Тест по теме     «СТРОЕНИЕ АТОМА»  8 класс
ВАРИАНТ 1

1. Определите элемент со схемой распределения электронов в атоме 2, 8, 4:

     а) Mg;               б) Si;               в) Cl;              г) S.

2. Максимальное число электронов на третьем энергетическом уровне:

     а) 14;               б) 18;                  в) 8;                г) 24.

3. Орбитали, имеющие сферическую форму, называют:

     а) s-орбиталями; б) p-орбиталями;      в) d-орбиталями;  

      г) f-орбиталями.      
4. Максимальное число электронов на р-орбиталях:

     а) 2;           б) 6;            в) 10;          г) 14.

5.Укажите химический элемент, атомы которого имеют электронную формулу  1s22s22p63s23p1:

    а) Na;              б) P;               в) Al;            г) Ar.

6.Сколько орбиталей в атоме водорода, на которых находятся электроны?

    а) 1;            б) 2;                 в) 3;              г) 4.

7. Атом какого химического элемента содержит три протона?

     а) B;                  б) P;                  в) Al;             г) Li.

8. Атом какого химического элемента имеет заряд ядра +22?

     а) Na;                      б) P;                  в) О;              г) Ti.

9. Число нейтронов в атоме марганца равно:

      а) 25;                б) 29;               в) 30;            г) 55.

10. Количество неспаренных электронов в атоме серы равно:

      а) 1;               б) 2;                 в) 3;               г) 4.

ВАРИАНТ 2

1. Определите элемент со схемой распределения электронов в атоме 2, 8, 8:

     а) Na;                б) P;                    в) Al;             г) Ar.

2. Максимальное число электронов на четвертом энергетическом уровне:

     а) 14;                  б) 32;                  в) 26;                 г) 18.

3. Орбитали, имеющие гантелеобразную форму, называют:

     а) s-орбиталями;        б) p-орбиталями;         в) d-орбиталями;    г) f-орбиталями.

4. Максимальное число электронов на s-орбиталях:

     а) 2;                      б) 6;                  в) 10;                   г) 14.

5. Укажите химический элемент, атомы которого имеют электронную формулу

1s22s22p63s23p5:

     а) Mg;                  б) P;                     в) Cl;              г) Si.

6. Сколько орбиталей в атоме гелия, на которых находятся электроны?

     а) 1;                 б) 2;                    в) 3;                    г) 4.

7. Атом какого химического элемента содержит десять электронов?

     а) S;                  б) H;                  в) Ne;                г) Li.

8. Атом какого химического элемента имеет заряд ядра +35?

     а) Ni;                б) Pt;              в) Br;                    г) Te.

9. Число нейтронов в атоме цинка равно:

     а) 65;                б) 22;                  в) 30;                г) 35.

10. Количество неспаренных электронов в атоме хлора равно:

     а) 1;              б) 2;                         в) 3;                г) 4.

